Středočeský tenisový svaz

UPRAVENÝ ROZPIS
Mistrovské soutěže v kategorii minitenis 2021
MEMORIÁL ZDEŇKA KOCMANA

Vedoucí soutěže:

Leoš Fiala, StčTS, Ostrov Štvanice 38, 170 00 Praha 7, tel. 222 333 418, m. 777 922 395,
mail:  leos.fiala@volny.cz, stredocesky@cztenis.cz
Startují:
71  SKUPINA „A“

A1
Sokol Králův Dvůr
A2
LTC Slovan Kladno

A3
SK Tenis Kladno 
A4
Sport Eden Beroun

72  SKUPINA „B“

B1
TC Vitality Březnice


B2
TK Hořovice
B3
Lokomotiva Zdice



B4
TK Bohutín
73  SKUPINA „C“

C1
TK Neridé

C2
LTC Mladá Boleslav A

C3
Sokol Nehvizdy



C4
LTC Mladá Boleslav B

Tenis Vlašim – odhlášen 7.5.2021
MINITENIS - Systém soutěže, pravidla:

Celkem startuje 12 družstev ve třech skupinách po 4 účastnících. Ve skupinách se tříčlenná družstva dětí (nar. 2014 a mladší, chlapci, dívky společně) střetnou každé s každým na jedno utkání podle Bergerových tabulek. Jedno utkání se hraje na 9 zápasů v pořadí 1-1, 2-2, 3-3, 1-2, 2-3, 3-1, 1-3, 2-1, 3-2. Na čísla dosadí vedoucí družstev hráče v libovolném pořadí. V průběhu utkání může být jeden hráč nebo hráčka vystřídán, vystřídaný hráč již se nesmí do sestavy vrátit. První družstvo z každé skupiny  a nejlepší družstvo z 2. míst postupuje do finálové části.
Každý zápas se hraje podle pravidel minitenisu na dvě vítězné sady do 10 bodů, speciálními míčky na minitenis Wilson EZ Pace. 

Pravidla minitenisu jsou zveřejněna na www.minitenis.cz Soupisky družstev vytvoří vedoucí družstev v Informačním systému ČTS nejpozději do 12. 5. 2021, každý hráč může v průběhu soutěže (vyjma finále MČR) nastoupit pouze za jedno družstvo,  musí být zaregistrován na stránkách www.cztenis.cz do daného klubu nebo mít povoleno hostování a musí mít uhrazen registrační poplatek 200,- Kč. V jednom utkání mohou  nastoupit za družstvo maximálně tři hostující hráči. Soupiska družstva může být v průběhu soutěže doplněna o další hráče nejpozději však do 12. 6. 2021. O utkání se pořizuje zápis, který vedoucí domácího družstva vyplní v IS ČTS nejpozději do 24 hodin po skončení utkání. V IS musí být zaznamenány i všechny dohody o odložení zápasů. Všechna utkání musí být sehrána a výsledky v IS zapsány nejpozději do stanovených náhradních termínů. 
UPOZORNĚNÍ: Všechna startující družstva a pořádající kluby musí při organizaci utkání dodržovat všechna hygienicko-epidemiologická nařízení Vlády ČR, ministerstva zdravotnictví a Národní sportovní agentury.

Termíny utkání –                                  skupiny

1. kolo

neděle    30. 5. 2021
14:00   (náhradní termín do 5. 6.)
2-4
3-1
2. kolo

neděle    13. 6. 2021
14:00   (náhradní termín do 19. 6.)
4-3
1-2
3. kolo

neděle    20. 6. 2021
14:00   (náhradní termín do  26. 6.)
1-4
2-3
FINÁLOVÁ ČÁST
- neděle 5. září 2021 od 10:00 hodin  - místo dle výběrového řízení, uzávěrka výběrového řízení je na mailové adrese stredocesky@cztenis.cz  dne  5. 7.  2021
10:00
SF A

rozlosováno bude po dohrání skupin


10:00
SF B



13:30
finále

vítěz SF A – vítěz  SF B


13:30
o třetí místo
poražený SF A – poražený SF B

Postup:
Vítězné družstvo postupuje na finálový turnaj MČR družstev v minitenisu 28. 9. 2021 v Praze,

na dvorcích TK Sparta Praha, kde startují čtyřčlenná družstva. Na finálovém turnaji startují od roku 2014 družstva opět pod hlavičkou oblastních svazů. Dle rozhodnutí VV StčTS bude náš svaz reprezentovat vítězné družstvo, které se může posílit o hráče jiných středočeských klubů. 

O sestavě výběru Středočeského tenisového svazu pro finále rozhodne kapitán vítězného družstva ve spolupráci s VV StčTS bezprostředně po dohrání finálové části. Vítězné družstvo obdrží od StčTS 8.000 Kč na vybavení teplákovými soupravami pro finálový turnaj.
V Praze 10. 5. 2021 





    Leoš Fiala - předseda StčTS
